
UNEC-də distant imtahanların keçirilməsinə dair 

tələbələrlə sorğunun nəticələri 
 

Sual                    Cavab variantı  
 

1. UNEC-də distant 
imtahanların 
başladılmasını necə 
qiymətləndirirsiz? 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

       -  Əla  

       -  Orta 

       -  Keçirilməsə də olardı 

2. Distant imtahanların 
necə keçirilməsi 
təlimatları ilə 
tələbələrin 
məlumatlandırılma 
səviyyəsi 
 

 
 

 

       -  Əla  

       -  Orta 

       -  Vaxtında təmin                 
 edilmir 

3. İmtahan sualları 
vaxtında təmin 
edilirmi? 

 

 

 
 

 

 

       -  Bəli 

       -  Xeyr 
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Sual                    Cavab variantı  
 

4. Elektron formada 
test üsulu ilə təşkil 
edilən imtahanlarda 
kabinetlərin, elektron 
sistemin işləmə 
tezliyinin səviyyəsindən 
razısınızmı? 

 

 
 

 

       -  razıyam 

       -  qismən razıyam 

       -  razı deyiləm 

5. Nəzarətçilərin 
(Proktorların) distant 
imtahanlara hazırlıq 
səviyyəsi 
 

 
 

 

       -  Yüksək 

       -  Yaxşı 

       -  Orta     

       -  Zəif 

           

6. Nəzarətçilərin 
(Proktorların) distant 
imtahanlarda 
tələbələrlə rəftar 
səviyyəsi 
 

 
 

 

 

 

       -  yaxşı 

       -  orta 

       -  qane etmir 
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Sual                    Cavab variantı  
 

7. Distant imtahan 
zamanı görüntü və səs 
effekti ilə bağlı problem 
yaşadınızmı? 

 

 
 

       -  bəli 

       -  xeyr 

       -  bəzən 

 

 

 

8. Distant imtahan 
ənənəvi imtahandan 
daha maraqlı və 
keyfiyyətlidir 
 

 
 

       -  Razıyam 

       -  Qismən razıyam 

       -  Yazılı imtahan daha   
 maraqlı və 
 keyfiyyətlidir 

 

9. UNEC-də distant 
imtahanların evdən 
təşkili səviyyəsi 
ümumilikdə sizi qane 
edirmi? 

 

 

       -  Qane edir 

       -  Qismən qane edir 

       -  Qane etmir 
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